OEMA A

Mikpd ohpa palac m = 5 kg Bpioketon apyikd axivnto o€ opilovtio eninedo. O cvvieleotn Tp1Png
oAloOnomng peta&d oV cOUATOC Kot Tov optldvtiov emmédov eivar u = 0,4. Tn ypovikn oTiyun
t, = 0S ackeitonr 610 odpa otabepny opdvio dvvopn F pétpov ico pe 50 N pe v enidpacn g
omoiag To ompa apyilel va kiveitanr 6to optlovTio Emimedo.

Afveton 611 1 enidpoon Tov aépa sivon apentéa Kot 1 emtéyvvon e Papdtnroc sivon g = 10 m/ s
No vroloyicete:

A1) 0 péTPO NG EMTAYLVONG LE TNV OToia KIVEITOL TO GO

Movaodeg 7
A2) TNV KIVNTIKN EVEPYELX TOV GAOUATOG TNV YPOVIKN oTtyun t; = 2'S,

Movadodeg 6
A3) 10 £pyo TG dvvopme F omd tn ypovikh ottypd to = 0, uéypt T ottypd t1= 2 S,

Movaoes 8

A4) T péon 1oyD ToV TPOGPEPONKE GTO GO, PHECE TS dvvaung F , ot ypovikh ddpkela omd
mv t, = 0 péypr m otrypn t1= 2 s.

Movaodeg 5



